v

KUHLWASSER-RUCKKUHLUNG MIT FRISCHWASSER-RUCKKUHLER

M K2 56 53 55

42
A

48
45

S N\
Q. 0 0 00 odTT

-50
- 44




* in Abbildung nicht dargestellt

Pos. Bezeichnung NR.
Kuhlwasser-Rickkihlung mit Temperaturregler

1 |Frischwasser-Ruckkuhler kompl. 232120
2* |Kihlrohr-Einsatz kompl. fur 23.21.20 2321.11
3* |Satz Dichtungen fir Kihlrohr-Einsatz fur 23.21.20 23.21.12
4 |Flachdichtung 23.01.20
5 |Sechskantschraube M 12 x 50 230121
6 |Sechskantmutter M 12 1.10.05
7 |Federring A 12 12.51.03
8 |Vorschweilflansch 23.21.13
9 |Flachdichtring 2321.14
10 [Stiftschraube M 12 x 40 23.21.15
40 |Temperaturregler fur Kihiwasser kompl. 23.10.00
41 |Thermostat (Arbeitspatrone) 23.10.01
42 |Ventilkegel 23.10.02
43 |Gegendruck-Sicherheitsfeder 23.10.03
44 |Deckel 23.10.04
45 |Deckeldichtung 38 x50 x 2 23.10.05
46 |Dichtring A 20 x 24 (Kupfer) 23.10.06
47 |Handregulierung kompl. 23.10.07
48 |Gehause mit Stiftschrauben Pos.49 23.10.08
49 |Stiftschraube M 8 x 20 1.10.12
50 [Sechskantmutter M 8 1.10.18
51 |VerschluRschraube mit Zinkschutz 23.10.09
52 |Dichtring A 18 x 22 (Kupfer) 14.25.02
53 |Flanschfir Rohr22x1,5 23.10.10
54 |Dichtung 23.10.11
55 |[Sechskantschraube M 10 x 20 23.10.12
60* [Ausgleichbehalter kompl. 23.11.00
61 |Blechbehalter mit Rohrstutzen kompl. 23.11.01
62 |Deckel mit Fangschale 23.11.02
63 |[Dichtring 12.10.17
64 [Wasserstands-Anzeiger mit Glasrohr Pos.65 23.11.03
65* |Glasrohr 23.11.04
66 |Dichtring A 16 x 22 (Kupfer) 14.10.42
67 |Sechskantmutter M 10 14.25.07
68 |[Federring A 10 14.26.04




Kuhlwasser-Leitungen kompl. mit Rohranschlissen (Rohr 22 x 1,5)

70 |vom Ausgleichbehalter zur Kihlwasserpumpe (Rohr 26 x 2) 23.12.01
71 |von Kuhlwasserpumpe zum Kihler Stufe 4 12.91.57
72 |vom Motor zum Kuhlwasser-Schauglas 12.91.64
73 |vom Kuhlwasser-Schauglas zum Temperatur-Regler 23.22.02
74 |vom Temperatur-Regler zum Ausgleichbehalter 23.22.12
75 |vom Temperatur-Regler zum Frischwasser-Ruckkuhler 232210
76 |vom Frischwasser-Ruckkuhler zum Ausgleichbehalter 23.22.11
77 |Uberlaufrohr fir Ausgleichbehélter 23.12.06
78 |Gummimuffen-Verbindung kompl. 12.91.30
79 |Gummimuffen-Verbindung kompl. 23.12.10
80* |Gummischlauch 25 x 120 23.12.11
81* |Schlauchbinder 129135
82 |VerschluRschraube 12.21.60
83 |Dichtring A 14 x 18 (Kupfer) 3.11.08

84 |Kuhlwasser-Schauglas kompl. 12.22.50
85 |Thermometer 12.21.61
86™ |Rohr 22 x 1,5 fur Kuhlwasser-Leitungen Pos.71 bis Pos. 77 12.91.39
87* |Rohr 26 x 2 fur Kuhlwasser-Leitung Pos. 70 2312.12




	23_Kühlwasser-Rückkühlung mit Frischwasser-Rückkühler
	23_Kühlwasser-Rückkühlung mit Frischwasser-Rückkühler_et1
	23_Kühlwasser-Rückkühlung mit Frischwasser-Rückkühler_et2

